M walraven Upphangningssystem och klammer i rostfritt stal Walraven

Heavy Duty Klammer RFR (M1202)

M12 - M16

Funktioner och Fordelar

m tva-skruvsklammer med sexkantsskruv ~ m material: rostfritt stal 1.4401 (A4) - EN
m fOr tungt montage och fixpunkter 10088, AISI 316

m med CO,-svetsad kopplingsmutter

Art.nr. RSK nr D DIDN| G [B|H|h| bxs cs Fa. |fp
(mm) (') (mm) | (mm) | (mm) | (mm) (N)
33077078 (3859565 72-78 (22| 65 [M12 [134[102| 62 | 25x 3,0 IM10x 30 mm | 2200
33077085 (3859566 79-85 | - | - [M12 |141[109]| 66 | 25x 3,0 [IM10x 30 mm | 2 200
33077092 (3859567 86-92 | 3 |80 [M12 |148|116| 69 | 25x 3,0 [M10x30 mm | 2200
33077099 (3859568 93-99 | - [ - [M12 |155|123| 72 | 25x 3,0 [M10x30 mm | 2 200
33077106 (3859569 | 98-106 | - | - |M12 |174|132| 77 | 30x 4,0 [M10 x 40 mm | 4 100

33077116 3859570 | 108-116| 4 |100{M12 |184(142| 82 | 30x 4,0 IM10 x 40 mm | 4 100
33077123 [3859571 | 115-123 M12 |191]149| 85 | 30x 4,0 [M10 x40 mm | 4 100
33077133 [3859572 | 125-133 - [M12 {201{159| 91 [ 30x 4,0 [M10x 40 mm | 4 100

a1
N
&3]

5
5
5
5
5
5
5
5
33077140 (3859573 | 132- 140 M12 |208|166| 94 | 30x 4,0 [M10x40mm | 4100 | 5
33077149 3859574 | 139-149| - | - [M12 |217(175| 99 [ 30x 4,0 [M10x40 mm | 4100 | 5
33077169 [3859575 | 159-169| 6 |150{M12 |257(195|109| 40 x 4,0 IM12x 50 mm | 4900 | 5
33077183 3859576 | 173-183| - | - [M12 |271({209|116|40x 4,0 |[M12x50 mm | 4900 | 5
33077202 3859577 |192-202| - | - [M12 |290(228|125|40x 4,0 |M12x50mm | 4900 | 5
33077219 3859578 [208-219| - | - |M12 |307|245|134| 40x 4,0 [M12x50 mm | 4900 | 5
33077227 3859579 |217-227| 8 |200{M12 |315(253|138|40x 4,0 [M12x50 mm | 4900 | 5
33077241 3859580 |229-241| - | - [M12 |329(267|145|40x 4,0 [M12x50 mm | 4900 | 5
33077250 3859581 |240-250| - | - [M16 |338(282|154|40x 4,0 |M12x50 mm | 4900 | 5
33077264 3859582 |254-264| - | - |[M16 |352(296|161|40x 4,0 [M12x50 mm | 4900 | 5
33077275 3859583 |265-275|10|250{M16 |363(307|167|40x 4,0 |M12x50mm | 4900 | 5 -
33077289 3859584 |279-289| - | - [M16 |377(321|174|40x 4,0 |M12x50 mm | 4900 | 5
33077325 3859585 |315-325(12|300{M16 |415(359|192|40x 4,0 |[M12x50 mm | 4900 | 5 Ty
33077341 3859586 |329-341| - | - |[M16 |429(373|200|40x 4,0 |M12x50 mm | 4900 | 5 '
)
<
é
5§
2
=
I:-E
Kompletterande Kompletterande &b
BIS Fixpunkt Konsol ‘Medium' RFR Walraven RapidStrut” Skena Dubbel RFR §
BIS Glidelement/Styrelement RFR BIS Gangstang RFR §
Walraven RapidStrut” Skena RFR BIS Vdggplatta CO,-svetsad RFR 2



